



Sosnowiec, dnia 05.11.2018 r.

Numer zamówienia:
MPGO.271.05.2018

Dot.: „Zakup i dostawa oleju napędowego letniego i zimowego dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Odpadami Sp. z o.o. w Sosnowcu”

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986), poniżej cytuje pytania złożone do wyżej wymienionego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz przedkłada odpowiedzi Zamawiającego:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skalkulowanie ceny w m³? Pozwoli to uniknąć sytuacji z poprzedniego przetargu, w której powtórzyła się wielkość udzielonego rabatu aż w pięciu ofertach.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na skalkulowanie ceny w m³.

Zamawiający nie widzi związku wielkości upustu z tym dla jakich jednostek ilości oleju będzie kalkulowana cena.

Nadmieniam, iż zgodnie z rozdz. 14.4. wszystkie wartości powinny być określone do dwóch miejsc po przecinku, więc cenę jednostkową też należy podać z taką dokładnością. Wykonawca winien skalkulować cenę dla maksymalnej szacunkowej ilości przedmiotu zamówienia, tj. 190.000 litrów. Rozliczenie poszczególnych dostaw będzie odbywać się na podstawie ilości faktycznie odebranych litrów oleju.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający skróci czas pomiędzy godziną wyznaczoną do złożenia ofert, a godziną ich otwarcia.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie skróci czasu pomiędzy godziną wyznaczoną do złożenia ofert, a godziną ich otwarcia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Nr MPGO.271.05.2018.

PREZES ZARZĄDU

Arkadiusz Teodorowski

Prezes Zarządu - Arkadiusz Teodorowski